Требования к оформлению материалов конференции:
Формат текста: Microsoft Word; Объем тезисов: до 3 страниц; Форма листа А4; Шрифт Times New Roman; Размер шрифта (кегль) 14; Интервал между строками 1; Поля – 2 см. Текст по ширине, переносы не расставлять, красная строка – 1,25 см. Название статьи. Автор. Научный руководитель. Организация. Через интервал после текста статьи следует список литературы (не менее 3 источников), который должен быть оформлен в соответствии с правилами библиографического описания (ГОСТ 7.1-2003). Сноски к цитатам размещают в квадратных скобках в конце предложения, указывая первым номер источника по списку литературы, точка в конце предложения ставится после квадратных скобок. 
Структура тезисов: Актуальность темы исследования. Цель и задачи исследования. Материалы и методы. Результаты исследования. Выводы/заключение. 
Оригинальность текста должна быть не менее 70%. Редакционная коллегия сборника оставляет за собой право не публиковать материалы, не соответствующие тематике конференции и указанным требованиям. К публикации принимаются тщательно отредактированные и вычитанные тексты. Отказы не мотивируются. Все статьи проходят обязательное рецензирование.
Рисунки и таблицы не принимаются (полнотекстовые варианты сообщений в виде иллюстрированных статей будем рады видеть на страницах наших научных журналов).
Образец оформления статьи приведен в Приложении 1.


Приложение 1

ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЕЙ

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СТУДЕНЧЕСКОГО НАУЧНОГО ОБЩЕСТВА МФК КГМУ
А.М. Морозова
 Научные руководители – Л.В. Болдырева, Е.А. Метленко
ФГБОУ ВО «Курский государственный медицинский университет» Минздрава России, 
медико-фармацевтический колледж, г. Курск, Россия
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