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Уважаемые коллеги, аспиранты, студенты!

Приглашаем Вас принять участие в работе проведении II Международной научно-практической конференции «Биоэтика и глобальные вызовы медицины XXI века», 13 декабря 2024 года в 11-00 в Курском государственном медицинском университете (точный адрес ZOOM-конференции будет сообщен дополнительно).  
	
Предлагаемые проблемы для рассмотрения на конференции:
1. Современная медицина и этика.
2. Биоэтика и права человека: международно-правовое регулирование и имплементация.
3. Высокие технологии в системе здравоохранения: обработка данных и границы соблюдения врачебной тайны.
4. Генетический консалтинг и этическое принятие решений.
5. Образ современного врача: этические аспекты работы в современной системе здравоохранения.
6. Этические аспекты внедрения результатов биомедицинских исследований с привлечением людей в клиническую практику.
7. Этика оказания паллиативной помощи и принятие решений об уходе из жизни.

Просим СТРОГО ДО 1 ДЕКАБРЯ 2024 ГОДА  заполнить регистрационную форму по ссылке: 
https://forms.yandex.ru/cloud/670cde4373cee78fa53d0ff0/  (на английском языке форму заполняют только англоговорящие участники!)
Все участники, принявшие реальное участие в обсуждении или приславшие статьи, получат именные сертификаты от организаторов.
Запланировано издание сборника материалов (публикация бесплатно). Прием материалов для сборника ДО 1 ДЕКАБРЯ 2024 Г. 
Статьи на русском языке присылать по адресу: nikiforovsa@kursksmu.net  с пометкой «Cтатья. Биоэтика».
Статьи на английском языке присылать по адресу: simonovajg@kursksmu.net  с пометкой «Conference. Bioethics».


Требования к оформлению статьи
Поля: справа, слева – 2,5 см, сверху, снизу – 2 см; красная строка – 1,2.
Основной текст: шрифт Times New Roman, размер 14; межстрочный интервал – полуторный; выравнивание – по ширине страницы.
Первая строка: Заглавие публикуемого материала (размер шрифта – 14, полужирным, строчные буквы, выравнивание по центру).
Вторая строка: фамилия и инициалы автора (авторов), ученая степень ученое звание (при наличии), название структурного подразделения и учебного заведения (размер шрифта – 14, полужирный, строчные буквы, выравнивание по центру).
Ученую степень следует приводить в сокращенном виде, ученое звание – в полном, например: к.филос.н., старший преподаватель кафедры философии, Курский государственный медицинский университет 
Третья строка: данные о научном руководителе – при наличии (выравнивание по центру): ученая степень, ученое звание, инициалы, фамилия (размер шрифта – 14, строчные буквы, полужирный).
Ученую степень и звание научного руководителя следует приводить в сокращенном виде, например: канд. пед. наук.
Четвертая строка: название учебного заведения (размер шрифта – 14, строчные буквы, полужирный).
Пятая строка: город, страна (размер шрифта – 14, строчные буквы, полужирный).
Через строку (размер шрифта – 12, строчные буквы, выравнивание по ширине): аннотация тезисов из 3–7 предложений; 5–6 ключевых слов на русском языке (необходимо для включения в систему РИНЦ).
Следующая строка – текст статьи.
После текста: 
Следующая строка: Список литературы (выравнивание по центру)
Список литературы (выделить полужирным): список литературы выстроить в алфавитном порядке в соответствии с требованиями ГОСТ 7.1-2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления». 
На представленную литературу должны быть ссылки в тексте статьи. Ссылки на литературу в тексте оформляются в квадратных скобках следующим образом: [4], [3, с. 252].
Статьи проверяются на наличие заимствований без указаний на первоисточник посредством электронной системы antiplagiat.ru. Принимаются статьи с процентом оригинальности не менее 70%.
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Аннотация: в современном обществе остро стали ставиться биоэтические проблемы. Это связано со стремительным развитием технологий, которые как упрощают, так и осложняют жизнь человека.
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В современном мире биоэтика является важной частью философского знания, формирующейся и развивающейся в процессе трансформации этики, а в частности к медицинской, поскольку именно новые медицинские технологии направлены на усиление внимания к правам человека. Однако изменения современной медицины несомненно несут в себе огромное количество преимуществ, например: трансплантология, генная инженерия, искусственное оплодотворение, протезирование и многое другое [4].
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Оргкомитет оставляет за собой право отбора и отклонения представленных статей.
Контактный телефон: 8-919-130-18-83 Симонова Жанна Геннадьевна 
Расходы, связанные с очным участием в конференции – за счет участников или направляющей стороны.
