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Уважаемые коллеги, аспиранты, студенты!

Приглашаем Вас принять участие в работе Международной научной конференции «Шагнувшие в бессмертие: историко-антропологические проблемы изучения Великой Отечественной войны», посвященной 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. 
Время проведения: 10-11 апреля 2025 года. Форма проведения – гибридная (предусмотрено очное и онлайн-участие). Место проведения: Курский государственный медицинский университет, 305041, Российская Федерация, г. Курск, ул. Карла Маркса, д. 3; адрес ZOOM-конференции будет сообщен дополнительно. Оплата командировочных расходов осуществляется за счет направляющей стороны. Рабочий язык конференции – русский.

Вторая мировая война отличалась беспрецедентными масштабами участия в ней населения враждующих сторон. Во время глобального противостояния около 100 миллионов мужчин и женщин были мобилизованы в вооруженные силы воющих государств, из них более трети – в Советском Союзе. Мирные жители длительное время были вынуждены выживать в условиях оккупации. Война кардинальным образом повлияла на изменения в жизни населения воевавших государств.
Цель проведения конференции: сохранение исторической памяти о подвиге советского народа в Великой Отечественной войне, героях войны и их подвигах.

Предлагаемые проблемы для рассмотрения на конференции:
1. Судьба человека: судьбы мирных жителей, участников и героев Великой Отечественной войны.
2. Военная повседневность на фронте, в оккупации и в тылу. 
3. Война в воспоминаниях участников боевых действий и мирных граждан.
4. Стратегии выживания человека в экстремальных условиях войны.
5. Медицинские работники на войне.
6. Военные преступления нацистов и их пособников на оккупированной территории СССР в годы Великой Отечественной войны
7. Сохранение памяти о Великой Отечественной войне в современном мире.

Просим СТРОГО ДО 1 МАРТА 2025 ГОДА заполнить регистрационную форму по ссылке: 
https://forms.yandex.ru/cloud/67920f51493639a16db061d5/ (ссылка для регистрации для преподавателей, специалистов, научных сотрудников).
https://forms.yandex.ru/cloud/6792126d068ff0236b1e30e9/ (ссылка для регистрации для студентов, магистрантов и других обучающихся).
! После заполнения формы и нажатия кнопки «отправить» Ваша заявка автоматически считается принятой. В случае возникновения вопросов по заявке оргкомитет связывается с участником самостоятельно, посредством электронной почты.
Все участники, принявшие реальное участие в обсуждении или приславшие статьи, получат именные сертификаты от организаторов.
[bookmark: _GoBack]Запланировано издание сборника материалов (публикация бесплатно). Прием материалов для сборника – ДО 10 МАРТА 2025 Г. 
Статьи на русском языке присылать по адресу: nikiforovsa@kursksmu.net  с пометкой «Cтатья. ВОВ».


Требования к оформлению статьи:
Текст в редакторе Word for Windows должен быть размещен на листе формата А4 в пределах рабочего поля (левое – 2, правое 2, верхнее – 2, нижнее – 2 см). Ориентация книжная, без переносов.
Основной текст: шрифт Times New Roman, размер 14; межстрочный интервал – 1,5; выравнивание – по ширине страницы. Красная строка – 1,25.

Первая строка: Заглавие публикуемого материала (размер шрифта – 14, полужирным, строчные буквы, выравнивание по центру).
Вторая строка: фамилия и инициалы автора (авторов), ученая степень ученое звание (при наличии), название структурного подразделения и учебного заведения (размер шрифта – 14, полужирный, строчные буквы, выравнивание по центру).
Ученую степень следует приводить в сокращенном виде, ученое звание – в полном, например: канд. филос. наук, доцент, старший преподаватель кафедры философии, Курский государственный медицинский университет 
Третья строка: данные о научном руководителе – при наличии (выравнивание по центру): ученая степень, ученое звание, инициалы, фамилия (размер шрифта – 14, строчные буквы, полужирный).
Ученую степень и звание научного руководителя следует приводить в сокращенном виде, например: канд. пед. наук.
Четвертая строка: название учебного заведения (размер шрифта – 14, строчные буквы, полужирный).
Пятая строка: город, страна (размер шрифта – 14, строчные буквы, полужирный).
Через строку (размер шрифта – 12, строчные буквы, выравнивание по ширине): аннотация тезисов из 3–7 предложений; 5–6 ключевых слов на русском языке (необходимо для включения в систему РИНЦ).
Следующая строка – текст статьи.
После текста: 
Следующая строка: Список литературы (выравнивание по центру)
Список литературы (выделить полужирным): список литературы выстроить в алфавитном порядке в соответствии с требованиями ГОСТ 7.1-2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления». 
На представленную литературу должны быть ссылки в тексте статьи. Ссылки на литературу в тексте оформляются в квадратных скобках следующим образом: [3], [3, с. 252].
Статьи проверяются на наличие заимствований без указаний на первоисточник посредством электронной системы antiplagiat.ru. Принимаются статьи с процентом оригинальности не менее 70%.
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Аннотация: в статье рассмотрены проблемы военно-исторической антропологии, социальные процессы с позиции их непосредственных участников. Это направление научных исследований включает в себя проблематику военной повседневности, ментальности, национальной идентичности, кросс-культурного взаимодействия, коллективной памяти и т.д.
Ключевые слова: война, социальные процессы, гражданское население.  

В изучении истории Великой Отечественной войны доминирует рассмотрение классических военных тем, экономической, политической и институциональной истории. Но война всегда была и остается социальным феноменом, значительно влияющим на различные сферы жизни общества, социальных групп и отдельных личностей [2, с. 22].
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